

「でんさいネット請求等取扱高（2019年4月分）」の訂正

2019年5月24日

株式会社全銀電子債権ネットワーク

2019年5月23日に掲載いたしました「でんさいネット請求等取扱高（2019年4月分）」に一部訂正がありました。

お詫びするとともに、訂正箇所は以下のとおりです。また、現在掲載している「でんさいネット請求等取扱高（2019年4月分）」（PDFファイル）および「2013年2月～2019年4月請求等取扱高」（CSVファイル）は訂正済のものです。

<訂正箇所>

月末残高金額の2019年4月分

（訂正前） 1,077,404 （訂正後） 7,017,088

以 上